

**DOM ZDRAVLJA SLUNJ
PLITVIČKA 18 A, 47 240 SLUNJ
OIB 11752615071**

OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2021. GODINU, S PROJEKCIJAMA ZA 2022. I 2023. GODINU

DJELOKRUG RADA	Dom zdravlja Slunj je javna ustanova sa sjedištem u Slunju, Plitvička 18a. Dom zdravlja Slunj pruža usluge zdravstvene zaštite stanovništva na tri lokacije, u matičnom objektu Doma zdravlja u Slunju te u objektima ambulanti Rakovice i Cetingrad.
ORGANIZACIJSKA STRUKTURA	<p>Djelatnost Doma zdravlja Slunj organizirana je kroz dvije službe i to:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Služba primarne zdravstvene zaštite u okviru koje posluju: <ul style="list-style-type: none"> - 4 ordinacije obiteljske (opće) medicine od kojih 2 u Slunju te po jedna u Rakovici i Cetingradu - 4 ordinacije dentalne medicine od kojih po jedna u Rakovici i Cetingradu i dvije u Slunju - 1 ordinacija za zdravstvenu zaštitu žena u Slunju - 1 ordinacija za zdravstvenu zaštitu predškolske djece u Slunju - patronažna zdravstvena zaštita s 2 patronažne medicinske sestre - 2 tima sanitetskog prijevoza (2 med. sestre/med. tehn i 4 vozača - 1 dentalni laboratorij s 1 zaposlenim dentalnim tehničarom - izvanbolnička specijalističko-konzilijarna zdravstvena zaštita-radiološka dijagnostika s mamografijom i ultrazvučnom dijagnostikom s 1 zaposlenim ing. med. radiolog. i 3 specijalista radiologije temeljem ugovora o poslovnoj suradnji 2. Služba zajedničkih poslova u okviru koje posluju: <ul style="list-style-type: none"> - ravnatelj - 1 upravni pravnik na neodređeno vrijeme koji obavlja računovodstvene i pravno kadrovske poslove nakon odlaska u mirovinu knjigovodstvenog referenta-financijskog knjigovođe - 1 voditelj računovodstva - 1 domar-ložač - 4 čistačice od kojih 2 u Slunju a po 1 u Cetingradu i Rakovici uz obvezu tjednih dolazaka iz Cetingrada i Rakovice na rad u matični objekt u Slunju <p>U koncesiji imamo ukupno 2 koncesionara i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ordinaciju obiteljske (opće) medicine Vladimir Bakalar, dr. med. u Slunju - Medicinsko – biokemijski laboratorij Igor Blagojević, mag. med. biochem. u Slunju
PLAN 2020. GODINA	<p>Plan za 2021. godinu : 9.221.000,00 kn Projekcije za 2022. godinu : 9.221.000,00 kn Projekcije za 2023. godinu : 9.221.000,00 kn</p>
NAZIV PROGRAMA	ZAKONSKI STANDARDI U ZDRAVSTVU
Aktivnosti:	KAPITALNI PROJEKT – UREĐENJE, DOGRADNJA PROSTORA, NABAVKA OPREME I ODRŽAVANJE
OPĆI CILJ	Osnovni cilj ulaganja u prostor, medicinsku i nemedicinsku opremu, prijevozna sredstva, računalne usluge, nabavku medicinske opreme i prijevoznog sredstva u 2021. godini je povećanje razine i kvalitete pružanja zdravstvenih usluga na području koje pokriva Dom zdravlja Slunj.
POSEBNI CILJEVI	<p>Cilj investicijskog i tekućeg održavanja prostora, medicinske i nemedicinske opreme, prijevoznih sredstava i računalnih usluga je ispunjenje zakonskih obveza o nužnosti navedenih održavanja u cilju nesmetanog, kvalitetnog i kontinuiranog pružanja zdravstvenih usluga stanovništvu s područja koje pokriva Dom zdravlja Slunj.</p> <p>Kroz nabavku opreme za prostore fizikalne terapije unaprijediti razinu i kvalitetu pružanja već postojećih usluga primarne zdravstvene zaštite. Stvoriti uvjete za proširenje djelatnosti na pružanje usluga specijalističko – konzilijarne zdravstvene zaštite – fizikalne terapije.</p>

	Zbog starosti voznog parka i prevelikih troškova usluga tekućeg i investicijskog održavanja prijevoznih sredstava Dom zdravlja je primoran na nabavu novog vozila za sanitetski prijevoz.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI	<p>Pokazatelji uspješnosti su razvidni kroz što bolje stanje objekata, medicinske i nemedicinske opreme kao i prijevoznih sredstava, a što se postiže njihovim redovnim održavanjem te završavanjem novih, kao i kroz daljnja smanjenja troškova održavanja ili barem dijela tih troškova. Sve to direktno doprinosi nesmetanom i kvalitetnom pružanju usluga zdravstvene zaštite te povećanju razine zadovoljstva kako naših pacijenata tako i zaposlenika i ostalih korisnika Ustanove. Pokazatelji uspješnosti vezano za računalne usluge su u postizanju krajnjeg cilja, a to je u cijelosti informatizirana zdravstvena djelatnost, redovnom obnavljanju i održavanju informatičke opreme i programa što omogućuje nesmetano ispunjavanje zakonskih i pod zakonskih uvjeta koji se odnose na informatizaciju zdravstvene djelatnosti čime se u konačnici postiže viša razina, opseg i kvaliteta pružanja zdravstvenih usluga kao i funkcioniranja same Ustanove.</p> <p>Dom zdravlja Slunj još nije dosegnuo onu razinu usluga koju je imao prije Domovinskog rata a među kojima je i pružanje usluga fizikalne medicine i rehabilitacije koje su se pružale upravo u prostoru koji je predmet ovog projekta. Koristi od projekta će prije svega imati oko 20 000, što domicilnog, što gravitirajućeg stanovništva. Dom zdravlja Slunj koji će uz proširenje djelatnosti i povećanje broja zaposlenih polučiti i znatne uštede na održavanju komunalne infrastrukture. Nabava novog sanitetskog vozila poboljšati će pružanje usluga primarne zdravstvene zaštite. Ista razina planiranja prihoda i rashoda po ovoj aktivnosti odnosi se i na projekcije za 2022. i 2023. godinu.</p>
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Karlovačka županija na temelju Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove, Statuta Karlovačke županije te Odluke o izvršenju Proračuna Karlovačke županije, i na temelju suglasnosti Ministarstva zdravstva donosi Zaključak o popisu prioriteta za raspored decentraliziranih sredstava između zdravstvenih ustanova na području Karlovačke županije.
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni sredstava za potrebna ulaganja odnosno održavanja su u planiranim sredstvima za tekuća i investicijska održavanja građevinskih objekata, medicinske i nemedicinske opreme, kao i prijevoznih sredstava, informatizacije, nabavke medicinske i ne medicinske opreme te sanitetskog vozila je na bazi odobrenog Plana prioriteta raspodjele decentraliziranih sredstava Karlovačke županije za 2021. godinu.
NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	<p>Program će se realizirati sukladno odobrenom Planu prioriteta raspodjele decentraliziranih sredstava Karlovačke županije za 2021. godinu. Prema napatku Karlovačke županije projekcije se planiraju na istoj razini kao u 2021. godini.</p> <p>U 2022. i 2023. godini završavanje medicinske i nemedicinske opreme odnosi se na nabavku istih za medicinsko biokemijski laboratorij (brojač krvnih stanica, analizator...), očekuje se nabavka sanitetskog vozila te redovno tekuće i investicijsko ulaganje i održavanje računalnih usluga, sukladno planu prioriteta decentraliziranih sredstava.</p> <p>Za 2021. godinu planiran je iznos od 930.000,00 kn Projekcije za 2022. godinu : 930.000,00 kn Projekcije za 2023. godinu : 930.000,00 kn</p>
IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA TEMELJENIM NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI	<p>Pokazatelji uspješnosti u prošloj godini su u redovnom održavanju građevinskih objekata unatoč prenamjeni djela sredstava, redovnom održavanju voznog parka obzirom su sva prijevozna sredstva bila u funkciji za koju su i namijenjena te redovnom održavanju i otklanjanju kvarova na medicinskoj i nemedicinskoj opremi zbog koje je ista cijelu prošlu godinu bila u funkciji za koju je i namijenjena.</p> <p>Nastavak projekta Fizikalne terapije. Kupnja mamografskog uređaja.</p>
RAZLOG ODSTUPANJA OD PROŠLOGODIŠNJIH PROJEKCIJA ZA 2021. i 2022. GODINU	Odstupanja postoje zbog završetka projekta Fizikalne terapije, te preraspodjeli Plana prioriteta sukladno odobrenju Karlovačke županije za svaku proračunsku godinu.
OSTALA OBRAZLOŽENJA I DOKUMENTACIJA	Za ovu aktivnost nema potrebe za dodatnim obrazloženjima.

NAZIV PROGRAMA	ULAGANJE U ZDRAVSTVO IZNAD STANDARDA
Aktivnost:	ULAGANJE U ZDRAVSTVENE USTANOVE
OPĆI CILJ	Cilj ove aktivnosti je usmjeravanje odnosno planiranje trošenja vlastitih sredstava isključivo u svrhu povećanja razine i kvalitete zdravstvene zaštite.
POSEBNI CILJEVI	Vlastitim prihodima planira se sufinanciranje dijela plaća za redovan rad, dijela troškova energije i materijala i dijelova za tekuće i investicijsko ulaganje, te usluga za tekuće i investicijsko održavanje.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI	Isti će se ogledati u dostatnom iznosu sredstava za plaće za redovan rad, sufinanciranju troška energije, materijala i dijelova za tekuće i investicijsko ulaganje te tekuće i investicijsko ulaganje u građevinske objekte. Ista razina planiranja prihoda i rashoda po ovoj aktivnosti odnosi se i na projekcije za 2022. i 2023. godinu.
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Zakon o zdravstvenoj zaštiti (NN br. 150/08, 71/10, 139/10, 22/11, 84/11, 154/11, 12/12, 35/12, 70/12, 144/12, 82/13, 159/13, 22/14, 154/14, 70/16 i 131/17, 100/18, 125/19), Zakon o proračunu(NN broj 87/08,136/12 i 15/15), Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN broj 124/14,115/15,87/16 i 3/18, 126/19, 108/20), Statut Doma zdravlja Slunj 28/2019, Ugovori s koncesionarima o snošenju dijela zajedničkih troškova, Ugovori o najmu stanova te usluge koje se naplaćuju na tržištu ili ih obavljamo za potrebe naših pacijenata.
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Ogledaju se u izračunu namjenskog utroška vlastitih sredstava u proteklim razdobljima. Na temelju tih pokazatelja planirani su izračuni i namjena za odnosno razdoblje.
NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	Sredstva su osigurana temeljem Ugovora sklopljenih sa koncesionarima, najmoprimcima stanova i od usluga koje se obavljaju na tržištu. Planirani iznos za 2021., 2022. i 2023. godinu iznosi 270.000,00 kn
IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA TEMELJENIM NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI	Sufinanciranje dijela troška plaće.
RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija za 2021. i 2022. godinu	Sredstva se planiraju u većem iznosu u odnosu na projekcije jer se očekuje da će u razdoblju 2021., 2022. i 2023. godine započeti sa radom fizikalna terapija u Domu zdravlja, te će se time povećati broj usluga koje će se pružati na tržištu, što će dovesti do povećanja vlastitih prihoda.
OSTALA OBRAZLOŽENJA I DOKUMENTACIJA	-
NAZIV PROGRAMA	FINANCIRANJE REDOVNE DJELATNOSTI IZ HZZO
Aktivnosti:	FINANCIRANJE RADOVNE DJELATNOSTI IZ HZZO
OPĆI CILJ	Pružanje usluga primarne zdravstvene zaštite i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite stanovništvu odnosno osiguranicima s područja Grada Slunja, Općine Cetingrad i Općine Rakovica. Kad je u pitanju specijalističko- konzilijarna zdravstvena zaštita – radiologija opći cilj je pružanje narečenih usluga osiguranicima susjednih Županija.

<p>POSEBNI CILJEVI</p>	<p>Pružanje primarne zdravstvene zaštite osiguranicima kroz djelatnosti obiteljske (opće) medicine, dentalne zdravstvene zaštite, zdravstvene zaštite žena, zdravstvene zaštite predškolske djece, sanitetskog prijevoza, patronažne zdravstvene zaštite, dentalnog laboratorija i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite – radiologije. Cilj je najbolje moguće zbrinjavanje osiguranika u skladu sa postojećim zakonskim propisima, uz primjenu suvremenih dostignuća medicinske znanosti i prakse, pružanje što kvalitetnije zdravstvene zaštite i dizanje iste na višu razinu.</p>
<p>POKAZATELJI USPJEŠNOSTI</p>	<p>Za navedeno razdoblje planira se utrošiti ovaj najveći dio prihoda Ustanove za rashode za zaposlene, materijalne rashode, financijske rashode, ostale rashode i rashode za nabavu nefinancijske imovine, dakle navedena sredstva koriste će se za redovno poslovanje i funkcioniranje Ustanove i svih ugovorenih djelatnosti. Ista razina planiranja prihoda i rashoda po ovoj aktivnosti odnosi se i na projekcije za 2022. i 2023. godinu.</p>
<p>ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</p>	<p>Zakon o zdravstvenoj zaštiti (NN, Broj: 150/08, 155/09, 71/10, 139/10, 22/11, 84/11, 54/11, 12/12, 70/12, 144/12, 159/13, 154/14, 70/16 i 131/17, 100/18, 125/2019), Zakon o obveznom zdravstvenom osiguranju (NN broj 80/13 i 137/13, 15/18, 98/19), Mreža javne zdravstvene zaštite (NN broj 101/12, 31/13, 113/15, 20/18, 106/19) Zakon o proračunu (NN broj 87/08, 136/12 i 15/15), Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN broj 124/14, 115/15, 87/16 i 3/18, 126/19, 108/20), Statut Doma zdravlja Slunj 28/2019</p>
<p>ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</p>	<p>Na temelju Odluke o osnovama za sklapanje Ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja, Dom zdravlja Slunj sklapa sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje Ugovor o provođenju primarne zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja i to za djelatnost opće/obiteljske medicine, dentalne zdravstvene zaštite, zdravstvene zaštite predškolske djece, zdravstvene zaštite žena i patronažne zdravstvene zaštite, kao i Ugovor o provođenju djelatnosti sanitetskog prijevoza a sa HZZO – Direkcija Zagreb i Ugovor o pružanju usluga SKZZ- radiologije te Ugovore o provedbi Nacionalnog programa za rano otkrivanje raka dojke i Nacionalnog programa za rano otkrivanje raka vrata maternice. Na temelju Mreže javne zdravstvene zaštite sa potrebnim brojem zaposlenika utvrđen je godišnji odnosno mjesečni iznos sredstava iz ugovornog odnosa sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje a kad je u pitanju specijalističko-konzilijarna zdravstvena zaštita utvrđen je mjesečni odnosno godišnji limit.</p>
<p>NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA</p>	<p>Način ostvarenja sredstava je izvršavanje svih stavki Ugovora potpisanih s HZZO-om za svaku pojedinu djelatnost s naglaskom na ostvarenje maksimalnog iznosa ugovorenih sredstava koja se ostvaruju isključivo putem fakturiranja dijagnostičko-terapijskih postupaka. Planirani iznos sredstava za 2021. godinu je 7.731.000,00 kn. Projekcije 2022. i 2023. godina = 7.731.000,00 kn</p>
<p>IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA TEMELJENIM NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI</p>	<p>Pokazatelji uspješnosti u prošloj godini su u redovnom i nesmetanom obavljanju svih djelatnosti primarne zdravstvene zaštite koje se ugovaraju s HZZO-om. Isto se odnosi i na obavljanje djelatnosti specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite – radiologije s UZV dijagnostikom i mamografijom kao i provedbi dvaju Nacionalnih programa.</p>
<p>RAZLOG ODSUPANJA OD PROŠLOGODIŠNJIH PROJEKCIJA ZA 2021. i 2022. GODINU</p>	<p>Financijska sredstva po ovom programu i aktivnosti planiraju se u znatno većem iznosu u odnosu na planirane prošlogodišnje projekcije. Sredstva su planirana u većem iznosu i to za 2021. godinu i u projekcijama za 2022. i 2023. godinu u iznosu od 7.731.000,00 kn, zbog toga što se u 2021. godini očekuje otvaranje prostorija za fizikalnu terapiju. Otvaranjem fizikalne terapije očekuje se zapošljavanje najmanje tri zaposlenika, i to dva fizioterapeuta sa srednjom stručnom spremom i jednog fizioterapeuta sa višom stručnom spremom. Sredstva su također povećana jer se u prošlogodišnjim projekcijama nije planiralo niti zapošljavanje dva nova zdravstvena radnika u sanitetskom prijevozu. Zapošljavanjem gore navedenih novih zaposlenika povećavaju se rashodi za zaposlene (plaće, ostali rashodi za zaposlene, doprinosi na plaće), kao i ostali rashodi vezani za zaposlenike, kao što je trošak prijevoza i stručna usavršavanja. Otvaranje nove djelatnosti također uzrokuje povećanje rashoda za materijal i energiju, tj. povećanje troškove vezano za sredstva za čišćenje, materijal i sredstva za redovan rad navedene djelatnosti, povećanje troška energije i sl. Osim zapošljavanja novih radnika u prostorije fizikalne terapije, temeljem sklopljenih Ugovora o poslovnoj suradnji prema dogovorenom rasporedu dolaziti će specijalisti fizikalne terapije koji će obavljati poslove sukladno ugovoru, što dovodi do povećanja</p>

	troškova intelektualnih i osobnih usluga.
OSTALA OBRAZLOŽENJA I DOKUMENTACIJA	Za ovu aktivnost nema potrebe za dodatnim obrazloženjima niti dodatnom dokumentacijom obzirom je riječ o izvoru sredstava temeljem izvršenja Ugovora potpisanih s HZZO- om za svaku pojedinu djelatnost.
NAZIV PROGRAMA	VIŠAK SREDSTAVA IZ PRETHODNIH GODINA
Aktivnosti:	VIŠAK SREDSTAVA IZ PRETHODNIH GODINA
OPĆI CILJ	Korištenje viška sredstava iz prethodnih godina.
POSEBNI CILJEVI	Korištenje viška sredstava iz prethodnih godina.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI U RAZDOBLJU	Pokazatelji uspješnosti su vidljivi kroz način da se kumulirana sredstva troše namjenski po potrebama proračunske tj. financijske godine. Ista razina planiranja prihoda i rashoda po ovoj aktivnosti odnosi se i na projekcije za 2022. i 2023. godinu.
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Zakon o proračunu(NN broj 87/08,136/12 i 15/15), Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN broj 124/14,115/15,87/16 i 3/18, 126/19, 108/20), Statut Doma zdravlja Slunj 28/2019
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE AKTIVNOSTI	Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni sredstava za provođenje programa proizlaze iz polugodišnjeg financijskog izvještaja.
NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU AKTIVNOSTI	Planirani višak sredstava planira se utrošiti u trošak plaće za 2021. godinu. Zbog negativnog financijskog rezultata koji se očekuje u 2020. godini, kumulirani višak se planira samo za 2021. godinu u kojoj se namjerava u potpunosti utrošiti u plaće za zaposlenike Planirani iznos za 2021. godinu je 50.000,00 kn Projekcije 2022. i 2023. godina = 0,00 kn
IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA TEMELJENIM NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI	-
RAZLOG ODSUPANJA OD PROŠLOGODIŠNJIH PROJEKCIJA	Sredstva su smanjena u odnosu na projekcije zbog negativnog financijskog rezultata u 2020. godini.
OSTALA OBRAZLOŽENJA I DOKUMENTACIJA	-
NAZIV PROGRAMA	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE KORISNIKA
Aktivnosti:	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE KORISNIKA
OPĆI CILJ	Cilj ove aktivnosti je sufinanciranje troška plaće djelatnika Doma zdravlja Slunj.
POSEBNI CILJEVI	Sufinanciranje troška plaće za zaposlene odnosi se na sufinanciranje plaća za rad uprave, te dio plaće za ostale zaposlenike i to iz prihoda ostvarenih na temelju dopunskog zdravstveno osiguranja i uplaćenih participacija.

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI U RAZDOBLJU	Pokazatelji uspješnosti su u osiguranju dostatnih sredstava za redovnu isplatu plaća za redovan rad svim djelatnicima. Ista razina planiranja prihoda i rashoda po ovoj aktivnosti odnosi se i na projekcije za 2022. i 2023. godinu.
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Zakon o zdravstvenoj zaštiti (NN broj 150/08,155/09,71/10,139/10,22/11,84/11,54/11,12/12,70/12,144/12,159/13,154/14, 70/16 i 131/17, 100/18, 125/19), Zakon o obveznom zdravstvenom osiguranju (NN broj 80/13 i 137/13, 15/18, 98/19), Zakon o proračunu(NN broj 87/08,136/12 i 15/15), Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN broj 124/14,115/15,87/16 i 3/18, 126/19, 108/20), Statut Doma zdravlja Slunj 28/2019
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE AKTIVNOSTI	Ishodište i pokazatelji se temelje na direktnim izračunima troškova plaća s jedne strane te izračunima prihoda na bazi 2020. godine, te projekcijama za 2021., 2022. i 2023. godinu.
NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU AKTIVNOSTI	Sredstva se osiguravaju putem HZZO-a i svih ostalih osiguravajućih kuća temeljem potraživanja po osnovi dopunskog zdravstvenog osiguranja odnosno temeljem izdanih mjesečnih faktura. Planirani iznos sredstava za 2021. godinu iznosi 240.000,00 kn, kao i za projekcije u 2022. i 2023. godini.
IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA TEMELJENIM NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI	Osiguranje dostatnih sredstava za sufinanciranje troška plaće za redovan rad.
RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija za 2021. i 2022. godinu	Financijska sredstva po ovoj aktivnosti su povećana u odnosu na prošlogodišnje projekcije iz razloga što se planira ostvariti veći prihod zbog otvorenja fizikalne terapije.
OSTALA OBRAZLOŽENJA I DOKUMENTACIJA	-

RAVNATELJ:
IVANKA MAGDIĆ, DIPL.IUR.